高三（文科）数学试卷

(考试时间：120分钟   总分：150分)

一、选择题（本题共12个小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一个项是符合要求的）

1．在复平面内，复数[image: image237.png]


对应的点位于（     ）
A．第一象限


B．第二象限


C．第三象限


D．第四象限
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A．（0,1）



B．（1,2）


C．（2,3）


D．（3,4）

6．已知定义在[image: image21.wmf]R

上的函数[image: image22.wmf]2

()sin
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，则曲线[image: image23.wmf]()
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在点[image: image24.wmf](0,(0))
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A．[image: image25.wmf]21
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7．在锐角[image: image29.wmf]ABC
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中，角[image: image30.wmf],
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所对的边长分别为[image: image31.wmf],
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8．函数
[image: image37.wmf])
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在一个周期内的图象如图所示，则此函数的解析式是（     ）
A．[image: image38.wmf]2sin(2)
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C．[image: image40.wmf]3
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D．[image: image41.wmf]7
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9．已知[image: image42.wmf]()
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在R上是奇函数,且[image: image43.wmf])
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10．已知函数
[image: image47.wmf])

(

x

f

y

=

的图像是下列四个图像之一，且其导函数
[image: image48.wmf])
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的图像如左图所示,则该函数的图像是（　　）
[image: image235.png]
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11．若函[image: image49.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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12．给出下列命题，其中正确命题的个数为（　　）
①在区间[image: image53.wmf](0,)
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上，函数[image: image54.wmf]1
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，[image: image55.wmf]1
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中有三个是增函数；
②命题[image: image58.wmf]1
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，使[image: image60.wmf]1
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；
③若函数[image: image61.wmf]()

fx

是偶函数，则[image: image62.wmf](1)
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的图象关于直线
[image: image63.wmf]1
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对称；
④已知函数[image: image64.wmf]2
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A．[image: image67.wmf]1

           B．[image: image68.wmf]2

          C．[image: image69.wmf]3

           D．[image: image70.wmf]4


第Ⅱ卷 (非选择题  共90 分)

二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
13．已知平面向量[image: image71.wmf](1,2),(2,),

abkab
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若
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共线，则[image: image72.wmf]3
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=________________。

14．若△ABC的内角A、B、C所对的边a、b、c满足(a＋b)2－c2＝4，且C＝60°，则ab的值为________________。

15．已知f(x)＝2x3－6x2＋a (a是常数)在[－2,2]上有最大值3，那么在[－2,2]上f(x)的最小值是

____________。
16．关于函数f（x）= 4 sin（2x+[image: image73.wmf]3

p

）（[image: image74.wmf]xR

Î

），有下列命题：

①由f（x1）＝f（x2）＝0可得x1－x2必是[image: image75.wmf]p

的整数倍；

②y =f（x）的表达式可改写为y = 4cos（2x－[image: image76.wmf]6

p

）；

③y =f（x）的图象关于点（－[image: image77.wmf]6
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,0）对称；

④y =f（x）的图象关于直线x = －[image: image78.wmf]5
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p

对称．

其中正确命题的序号是________________。

三、解答题（本大题共6小题，共74分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17．（本小题12分）设命题
[image: image79.wmf]:
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上是减函数，求[image: image93.wmf]m

的取值范围.

19．（本小题12分）已知
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   （1）求[image: image98.wmf]c

；
（2）求[image: image99.wmf])
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20．（本小题12分）已知向量
[image: image100.wmf](sin,1)
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  （1）求
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  （2）若方程
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[image: image106.wmf][,]
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21．（本小题12分）某服装厂生产一种服装，每件服装的成本为40元，出厂单价定为60元，该厂为鼓励销售商订购，决定当一次订购量超过100件时，每多订购一件，订购的全部服装的出场单价就降低0.02元，根据市场调查，销售商一次订购量不会超过600件．
（1）设一次订购x件，服装的实际出厂单价为p元，写出函数
[image: image107.wmf])
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（2）当销售商一次订购多少件服装时，该厂获得的利润最大？其最大利润是多少？
22．（本小题14分）已知
[image: image108.wmf]m
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（1）若函数
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（2）若函数
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 “华安、连城、永安、漳平一中、龙海二中、泉港一中”六校联考
2013-2014学年上学期第一次月考高三文科数学参考答案
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   17.【解法一】 设A={x|
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故所求实数a的取值范围是
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【解法二】
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化简得
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综上所述，实数[image: image167.wmf]m
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（Ⅱ）方法二：
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则
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故实数[image: image177.wmf]m

的取值范围
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19.【答案】（1）在[image: image179.wmf]ABC
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21.【答案】(1)当0<x≤100时，p＝60；…………………………………………1分

当100<x≤600时，

p＝60－(x－100)×0.02＝62－0.02x.………………………………………………2分

∴p＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(60，　　　　　0<x≤100，,62－0.02x，  100<x≤600.))………………………………………………4分

(2)设利润为y元，则

当0<x≤100时，y＝60x－40x＝20x；………………………………………………5分

当100<x≤600时，y＝(62－0.02x)x－40x＝22x－0.02x2.……………………… 6分

∴y＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(20x，　　　　　0<x≤100，,22x－0.02x2，  100<x≤600.))………………………………………………7分

当0<x≤100时，y＝20x是单调增函数，当x＝100时，y最大，此时y＝20×100＝2 000；…9分

当100<x≤600时，

y＝22x－0.02x2＝－0.02(x－550)2＋6 050，

∴当x＝550时，y最大，此时y＝6 050.显然6 050>2 000.…………………………11分

所以当一次订购550件时，利润最大，最大利润为6 050元．………………………12分

22．解：【解】 (1)令f(x)=0得
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∵函数f(x)没有零点,∴
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(2)f′(x)=(2x+m)e
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当m>2时,则-m<-2, 
此时随x变化,f′(x),f(x)的变化情况如下表: 
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当m=2时,f′(x)
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当m<2时,则-m>-2, 
此时随x变化,f′(x),f(x)的变化情况如下表: 
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    当x=-2时,f(x)取得极大值(4-m)e
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(3)证明:当m=0时
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令g(x)=e
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∴当x>0时g(x)为增函数; 
当x<0时g(x)为减函数, 
∴x=0时g(x)取最小值,g(0)=0. 
∴
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